

明确更新方向 加速突破蝶变

我区举行城市更新攻坚突破三年行动计划专场新闻发布会

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 周文彬)2月16日上午,区人民政府新闻办公室举办城市更新攻坚突破三年行动计划专场新闻发布会。发

布会上,城市更新指挥部就《城市更新攻坚突破三年行动计划》进行介绍,夹河(幸福新城)、滨海、核心城区指挥部就相关问题回答记者提问。

《芝罘区城市更新攻坚突破三年行动计划》明确了未来三年芝罘区的城市更新方向,包括六大方面、25类城市更新攻坚突破重点项目,内容覆盖了经济发展、民生福祉、产业提升等多个方面,是芝罘贯彻落实市委、市政府“12335”战略布局的重要举措,是我区突破发展瓶颈、实现蝶变更新的有力抓手。面上,突出重点,聚力幸福新城、海上世界、芝罘仙境

等重点片区“大提升”,点上,因地制宜,着眼百姓身边的小诊所、小游园、小书房“微更新”,点面结合、统筹实施,推动芝罘全域更新、全面突破。我区通过实施三年行动,将有效化解长期以来悬而未决的遗留问题,突破制约经济社会可持续发展的瓶颈,实现以城促产、以产兴城、产城高水平融合发展,打造在全国具有影响力的城市更新模式。

下步,我区将以“加力提速突破芝罘、建设现代化国际滨海强区”为总目标,以党建为引领,实施“城市更新、产业升级”两个三年行动计划,夯实“民生改善、社会治理、招商营商”三大保障,牢牢守住“一排底线”,加速实现城市更新突破蝶变、产业发展集聚成势,更好发挥龙头引领带动作用,为我市跨入GDP万亿俱乐部贡献芝罘最大力量。
(更多内容详见C04版)

突破芝罘展作为

强化主城意识 壮大核心优势

我区举行城市经济发展振兴三年行动计划专场新闻发布会

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王锐涵)2月16日上午,区人民政府新闻办公室举行2023年芝罘区“突破芝罘展作为”主题城市经济发展振兴三年行动计划专场新闻发布会。

记者从本场发布会上获悉,为

深入贯彻落实“突破芝罘”战略部署要求,加快构建具有核心竞争力的现代产业体系,我区出台了《芝罘区城市经济发展振兴三年行动计划》,大力实施“强心、塑脊、壮苗”战略,培优做强“1+5+1”现代产业体系,坚持产业集群化、集约化、高端化发

展导向,以总部数字经济“强心”为主攻方向,在金融商贸、文化旅游、智能制造、海洋经济、医疗健康等五大主导和优势产业中“塑脊”“壮苗”,打造体育活力之城,全面提升产业发展能级。

围绕工作目标,《计划》提出了

多条路径措施,着重强化明确全域产业规划布局、创新实施“基金+孵化器+产业园”融合发展模式、强化土地资金等要素保障、优化指挥领导机制等四项措施,保障计划顺利实施。

下步,我区将进一步做好《计

划》贯彻落实工作,加速构建战略性新兴产业引领与传统产业转型升级相互促进、先进制造业与现代服务业深度融合的现代都市产业体系,推动芝罘突破蝶变,为烟台跨入GDP万亿城市行列贡献芝罘最大力量!
(更多内容详见C04版)

学做特色面点 提升就业技能

为进一步提高辖区居民就业能力和技能,近日,南通社区联合职业技能培训学校开展为期五天的失业职工特色面点技能培训活动,辖区20余名居民参加。

培训设有奶油饼干、桃酥王、老式面包、珍珠奶茶等不同烘焙主题。在培训老师的认真讲解下,大家逐渐融入现场氛围,增进彼此间的交流,在合作过程中探讨使用新技能进行自主创收的想法,进而提升失业职工人群的自信心和价值感。

通讯员 于斐斐 摄



我区助力 中小微企业发展

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王强)为缓解中小微企业融资难、融资贵、融资缓问题,助力企业高质量发展,区发改局牵头组织调度,结合全区企业大走访活动,进一步发动企业注册融资信用服务平台,指导调度好企业用好足信贷款政策,助力中小微企业发展。

加大平台宣贯力度,统一印发《烟台市融资信用服务平台注册认证流程手册》,由企业联络员上门走访服务,加大平台宣传力度和政策解释,争取企业理解认可,从而保障能够将平台用起来、用得好。缜密安排部署,细化分解工作任务,凝聚工作合力,按照部门每月发动注册不少于25家,街道每月发动注册不少于50家的任务量,逐步提高平台注册率和使用度。加强督导考核,从2月份起,定期通报各部门发动企业实名认证数量、完成率、融资数额、解决企业融资困难数量等内容,倒逼责任落实。

下一步,区发改局将加强调度和强化举措,多渠道、多方式宣传和发动本辖区、本行业内各类中小微企业入驻烟台融资信用服务平台,为企业获得优质金融服务提供更大便利。

区人大常委会党组召开扩大会议 传达学习全区誓师大会精神,研究部署2023年工作任务

本报讯(芝罘融媒记者 云全)2月15日上午,区十九届人大常委会召开党组(主任)扩大会议,传达学习全区加力提速“突破芝罘”暨“攻坚克难年”誓师大会精神,研究贯彻落实意见及2023年人大工作。区人大常委会党组书记、主任姚云喜主持会议并讲话。

会议传达了全区加力提速“突破芝罘”暨“攻坚克难年”誓师大会精神,全体党员干部纷纷表示,大会吹响了推进突破芝罘的“集结号”,发出了全区上下凝心聚力推动高质量发展的“动员令”,干事创业正当其时,要以“时时放心不下”的责任感和“一切为了芝罘好”的担当精神,切实推动区委部署的各项工作落地见效。

会议强调,人大机关和全体人大干部要用心用力用情学习贯彻习

近平新时代中国特色社会主义思想,在提高政治“三力”上达到新高度新境界。深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记系列重要讲话精神,全面深刻认识国际国内形势,进一步坚定政治立场、提高政治站位、提升政治格局,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要用心用力用情学习借鉴先进经验,在推动人大工作创新发展上达到新高度新境界。深刻理解和把握新时代人大工作面临的新形势、新任务、新要求,将外出学习调研与招商引资结合起来,走出去“拓展思路+宣传推介”,引进来“改进提升+广招项目”,为工作充电赋能,为发展增光添彩,实现区委安排部署和人大工作与与时俱进的双落实、双提升。要用心用力用情服务人民代表,在代表作用发挥上达到新高度新

境界。引导全区代表主动架设区委与群众的“连心桥”,向广大群众多讲区委区政府决策部署、多说提气鼓劲的话、多做凝心聚力的事,围绕区委部署提出更多更好的真知灼见,共绘为民利民的“同心圆”。深化代表主题实践活动,发动代表在各行业、各领域争先锋、做表率,围绕“招商引资质效提升年”部署,立足本职、呼朋唤友,为扩大芝罘招商引资“朋友圈”提供强大助力。要用心用力用情提升个人格局修养,在提振干事创业精气神上达到新高度新境界,以实际行动为开创突破芝罘高质量发展新局面贡献人大力量。

会议研究了区人大常委会2023年工作要点,对全年工作进行了全面安排部署,并开展了集体学习研讨。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端